

2025 年 6 月 20 日 株式会社オープンアップグループ

# 当社子会社間の合併に関するお知らせ

株式会社オープンアップグループ(本社:東京都港区、代表取締役会長:西田 穣、以下 当社)は、2025 年 6 月 20 日開催の当社取締役会において、当社子会社である株式会社オープンアップコンストラクション(以下 OPC)を 消滅会社とし、同じく当社子会社である株式会社夢真を存続会社とする吸収合併(以下 本合併)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 1. 合併後の会社概要

(1) 商 号	(未定) *1
(2) 所 在 地	東京都港区虎ノ門 1 – 3 – 1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 高比良 直人
(4) 事業内容	建設技術者派遣、施工図作図事業、有料職業紹介事業
(5) 資 本 金	110 百万円
(6) 合併年月日	2026年1月1日 (予定)

<sup>※1「</sup>オープンアップ」ブランドの社名を予定。

#### 2. 本合併の概要・目的

当社は、「幸せな仕事を通じて ひとりひとりの可能性をひらく社会に」というパーパスのもと、未経験者を技術者へと育成する独自の事業モデルを展開し、技術者派遣業界において高い成長を遂げてまいりました。 OPC は 2024 年 4 月 1 日付で当社グループに参画しました。 以降、当該領域の中核である夢真と、採用や営業、管理体制の強化などに取組んだ結果、 OPC の稼働エンジニア数は前年比 10%増といった成果が得られています。 今後さらに OPC ならびに建設領域事業全体の中長期的な成長を目指す上では、各種施策の実行スピードを向上し、業務効率を改善することが課題だと認識しております。 これらに迅速かつ的確に対応することが可能になり、 また建設領域における組織全体のオペレーション強化にも資すると判断したため、 このたび本合併を決議するに至りました。

### <当社執行役員(建設ユニット担当) 吉井栄伸<sup>※2</sup> のコメント>

本合併は、「両社の強みを持ち寄り、新たな会社を共同で創り上げていく」というコンセプトのもとに進められております。 現在、両社の人員で構成されたタスクチームが発足し、新しい会社創りに向けた取り組みが本格的に始動しております。 新会社を通じて、日本の基幹産業である建設業界において活躍できる人材を輩出すべく、人材不足への対応に加え、 女性技術者や外国籍技術者が能力を発揮できる環境の整備など、業界が抱える多様な課題の解決に貢献してまいり ます。 (※2 吉の字は、土のしたに口)

(お問合せ先は次葉に掲載)



## 本件に関する報道関係の方からのお問合せ先

株式会社オープンアップグループ コーポレートコミュニケーション部

担当:田中

電話:080-4898-3728(土日祝除〈平日 10~17 時)

メール: opg-pr@openupgroup.co.jp